
With You

Automatic Lubricator
Operating instructions 

READY
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I +60°C
140°F
-10°C
+14°F

  175 mm

  225 mm

+       = 178 mmA

+       = 228 mmA

 Ø 72 mm

R1/4

 Ø 58 mm

A

B

C

 Ø 63 mm
 Ø 75 mm

D

9 
m

m

REFILL 120

REFILL 250
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REFILL120 120 cm3

REFILL 250 250 cm3

 IP 65 (EN 60529)

+ 20 °C
+ 68 °F

20

50 max. 2 y

max. 1 y

             4,5 V / 2,7 Ah 

 < 70 dB(A)

A B
C

>
REFILL 120 w/y – ######

REFILL 250 w/y – ######

IX
360°
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H

A B+ C+ D+

D
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D

A

+60°C
140°F
-10°C
+14°F

- 10 °C                                                        + 50 °C                     + 60 °C
+ 14 °F                                                       + 122 °F                   + 140 °F

+ 60 °C 
+ 140 °F- 10 °C

+ 14 °F

 6 bar / 87 psi

  6 bar
  87 psi

  4 bar
  58 psi
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180°X X

E

max. ±45°
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LC 60 120 250

- -

LC 60 120 250

- -

III 1

=

=
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REFILL 250

OFF

>

J

K

+60°C
140°F
-10°C
+14°F

E

>

 

OK

1

2

 X

 

OK



DRIVE BOOSTER - 9 - - 10 -

LC 60 120 250

- -LC 60 120 250

- -
SET SET

SET

SET

?

III

2x=
SET SET

SET

2

1 ? 2252 00000LCLC 6LC 202

222 050000CC 6C 2202

>          3 s

  >    5 sREFILL
>          3 s

2

OFF

>

3x= REFILL 250

LC 60 120 250

- -

L

E
            cm3

120 250

1 1:30

0,26 0,53

2 3:00

3 4:36

4 6:06

5 7:36

6 9:06

7 10:36

8 12:12

9 13:42

10 15:12

11 16:42

12 18:12
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IX

1 rue des usines, BP 2017
74010 ANNECY, FRANCE

Olivier Hautreux
(siehe Hersteller-

anschrift)
(see manufacturer 

address)
(cf. l‘adresse de 

fabricant)
(ver dirección del

productor)
(vedere indirizzo del 

fabbricante)

Automatisches 
Schmiersystem

Automatic
lubrication system cation automatique

Sistema automático 
de lubricación cazione automatica

DRIVE BOOSTER

REFILL 120, REFILL 250

SV-E2

siguientes nute nelle seguenti 

2006/42/EG
2004/108/EG

2006/42/EC
2004/108/EC

2006/42/CE 
2004/108/CE

2006/42/CE 
2004/108/CE

2006/42/CE
2004/108/CE

de 25 - 26

27 - 28

en 29 - 30
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35 - 36 

it 37 - 38

ja 39 - 40

Nederlands nl 41 - 42
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Damit vom Schmiersystem keine Gefahren ausgehen, muss der Betreiber 
gewährleisten:

- dass das Personal die Betriebsanleitung bei allen entsprechenden Arbei-

- dass das Schmiersystem sachgerecht und bestimmungsgemäß verwen-
  det wird und nicht falsch eingestellt oder variiert wird.
Sicherheitsdatenblätter der Öle und Fette beachten. 
Kontakt mit Augen, Haut und Kleidung durch Öl/Fett und Verschlucken von 
Öl/Fett vermeiden.
Öl/Fett nicht ins Erdreich oder in die Kanalisation gelangen lassen.
Öl/Fett auf Verkehrswegen führt zu erhöhter Rutschgefahr. Boden sofort 

 

                        Nicht wiederverwenden!                           Nicht öffnen!

 

Schmierstoffdatenblätter können über unsere Homepage 
oder vom lokalen Händler bezogen werden.
Es wird keine Haftung für Schäden und Betriebsstörungen übernommen, 
die durch sachwidrige Verwendung und durch unsachgemäßes Arbeiten 
an und mit dem Schmiersystem entstehen.
Das Schmiersystem entspricht zum Zeitpunkt der Auslieferung dem Stand 
der Technik und gilt grundsätzlich als betriebssicher.

Originalbetriebsanleitung

A
B
C
D

E
F
G
H
I
J

Schutzabdeckung
Antrieb (wiederverwendbar)
Batterie (nicht wiederverwendbar)
REFILL befüllt
(nicht wiederbefüllbar)

Lagerungsbedingungen

Luftschallemission
LED
Display

K
L

N
O
P
Q
R
S
T
U

Taster
Taster gedrückt halten
Taster loslassen
In Betrieb (blinkend)
REFILL leer

Verschlussstopfen
Öl befüllt
Ölrückhalteventil
Batterieentsorgung
Fetthaltiger Abfall

Die Anleitung dient zum sicheren Arbeiten an und mit dem automatischen 

Öl/Fett schmiert.
Überprüfen Sie sofort nach Erhalt der Lieferung, ob diese mit Ihrer Be-

Gewährleistung übernommen.
Bei Fragen und Problemen wenden Sie sich bitte an unseren Kunden-
dienst oder an den lokalen Händler.

RECHARGE

2x

de VI
VII
VIII

IX

1  Fehler
2  Ursache
3  Abhilfe

Bedienung
1  Anzeigen
2  
3  Betriebsmodi

I
II
III

IV
V
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A
B

C
D

E
F
G
H
I
J

LED

K
L

N
O
P
Q
R
S
T
U

V provozu (bliká)

Odpad s obsahem tuku

 

RECHARGE

2x

VI
VII
VIII

IX

1  Chyba
2  
3  Náprava

1  
2  
3  

I
II
III

IV
V
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A
B
C
D
E
F
G
H
I
J
K

Protection cover
Drive (re-usable)
Battery (not re-usable)

Discharge period in months
Storage conditions
Alkaline manganese
Airborne noise emission
LED
Display
Push button

L

N
O
P
Q
R
S
T
U

Push down and hold
Release button
In operation (blinking)
Empty REFILL
Installation-/Exchange date
Plug

Oil retaining valve
Battery disposal
Oil containing waste

To prevent the lubrication system from posing any risks, the operator must 
ensure that:

- personnel keep the Operating Instructions to hand when carrying out all 

- the necessary accident prevention and safety regulations are adhered to

- the lubrication system is used properly and in accordance with its 

Observe safety data sheets of oil/grease. 

lowing of oil/grease.
Prevent oil/grease from getting into soil or sewer system.

immediately using appropriate cleaning agents.
 

                        Do not reuse!                                            Do not open!

 Do not charge! 

You may download lubricant data sheets from our web site 
or ask your local supplier.

caused by inappropriate usage and inappropriate operations on or 
with the lubricator.
At the time of delivery, the lubrication system corresponds to the state
of the art and, as a basic principle, is considered safe to operate.

This manual helps ensure safe working on and with the automatic 
lubrication system, which is designed for use in machinery and equipment 
and which lubricates roller and sliding bearings, chains, sliding guideways, 
open gears, etc. with oil/grease.
Upon delivery, make sure to check that the delivered goods correspond to 
your order. No liability is accepted for subsequent claims of any defects.
If you have any questions or problems, please contact our customer 
service team or your local supplier.

Translation of the Original Operating Instructions

RECHARGE

2x

en VI
VII
VIII

IX

1  Error
2  Cause
3  Corrective action

Handling
1  Displays
2  
3  Operating modes

I
II
III

IV
V
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Traducción del manual de instrucciones original

Para que el sistema de lubricación no suponga ningún peligro, el operario 
debe asegurarse de que:

- el sistema de lubricación se use de manera profesional y adecuada y 

como la ingestión de aceite/grasa. 
No permitir que el aceite/la grasa llegue a la tierra ni al alcantarillado.

de resbalar. Limpiar el suelo inmediatamente con el producto adecuado.
 

                        ¡No las reutilice!                                         ¡No las abra!

 ¡No las cargue! 

miento que se originen por haber utilizado inapropiadamente o por haber 

momento de su entrega y, por tanto, en principio se considera seguro 
para su uso.

de lubricación automática, indicado para su uso en máquinas y equipos 

En el momento de recibir el pedido, compruebe inmediatamente si coin-

fectos reclamados a posteriori.

al cliente o a su distribuidor local.

A
B
C
D
E
F
G
H
I
J
K

Cubierta de protección

REFILL llenado (no rellenable)

Condiciones de almacenamiento
Alcalina de manganeso

LED
Pantalla
Pulsador

L

N
O
P
Q
R
S
T
U

Soltar pulsador
En funcionamiento (parpadeante)

Fecha de instalación/cambio
Tapón cierre
Relleno con aceite

Residuos con grasa

 

RECHARGE

2x

es VI
VII

VIII

IX

1  Error
2  Causa
3  Remedio

1  Indicadores
2  
3  

I
II
III

IV
V
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Traduction de la notice originale

doit garantir:

 

                        Ne pas recycler!                                         Ne pas ouvrir!

                                                   Ne pas recharger! 

A
B
C
D

E
F
G
H
I
J

Recouvrement de protection

REFILL rempli
(non remplissable)

Conditions de stockage
Alcaline-manganèse

LED
Visuel

K
L

N
O
P
Q
R
S
T
U

Touche

Relâcher la touche
En service (clignotement)
REFILL vide

Elimination des piles

RECHARGE

2x

VI
VII
VIII

IX

1  Erreurs
2  Cause
3  Remède

1  
2  
3  

I
II
III

IV
V
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                        Csak egyszer használható!                         Tilos felnyitni!

 Tilos feltölteni!  

helyi forgalmazótól.

A
B
C
D

E
F
G
H
I
J

Elem (nem használható többször)
REFILL feltöltve
(nem használható többször)

Alkáli-mangán

LED

K
L

N
O
P
Q
R
S
T
U

Gomb
Tartsa nyomva a gombot

Bekapcsolva (villog)
REFILL üres

Záródugó

 

RECHARGE

2x

V
VI
VII
VIII

IX

1  Hiba
2  Ok
3  

1  
2  
3  Üzemmódok

I
II

III

IV
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Traduzione del manuale d´uso originale

deve garantire che:

- el corso del montaggio o degli interventi di manutenzione siano 

  
Prestare attenzione alle schede tecniche di sicurezza di oli e grassi. 

di scivolamento. Pulire immediatamente il suolo con strumenti e prodotti 
adeguati.

 

                        Non riutilizzare!                                          Non aprire!

                        Non gettare nel fuoco!                                Non ricaricare! 

nostra homepage oppure richiedere al rivenditore locale.

a interventi non appropriati eseguiti sullo stesso.

stato della tecnica ed è da considerarsi in condizioni di utilizzo sicure.

volventi, cuscinetti lisci, catene, guide, ingranaggi scoperti, ecc.

di reclami per vizi o carenze effettuati successivamente.
Per qualsiasi domanda o problema, contattare il nostro servizio di 
assistenza ai clienti o il rivenditore locale.

A
B
C
D
E
F
G
H
I
J
K

Coperchio di sicurezza
Azionamento (riutilizzabile)
Batteria (non riutilizzabile)
REFILL pieno (non riempibile)
Erogazione in mesi
Condizioni di conservazione
Alcalina/manganese
Emissioni sonore in aria
LED
Display
Tasto

L

N
O
P
Q
R
S
T
U

Tenere premuto il tasto
Rilasciare il tasto
In funzione (lampeggiante)
REFILL vuoto
Data di installazione/sostituzione
Tappo chiusura
Riempito con olio
Valvola per olio
Smaltimento della batteria

 

RECHARGE

2x

it VI
VII
VIII

IX

1  Errore
2  Causa
3  Azione correttiva

1  Visualizzazione
2  
3  

I
II
III

IV
V
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       = 

        = 

A
B
C
D
E
F
G
H
I
J
K

REFILL

LED

L

N
O
P
Q
R
S
T
U

REFILL

 

RECHARGE

2x

ja VI
VII
VIII

IX

1  
2  
3  

1  
2  
3  

I
II
III

IV
V
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Vertaling van de originele handleiding

Ter voorkoming van risico‘s moet de exploitant van het smeersysteem 
garanderen:
- 

- dat het smeersysteem vakkundig en voor het doel waarvoor het is be-

Veiligheidsinformatiebladen van olie en vetten in acht nemen.

Vergewis U ervan dat de olie en/of het vet niet in de afvoer of de bodem 
terechtkomen.
Olie/vet op verkeerswegen leidt tot een verhoogd slipgevaar. Reinig de 

 

                        Niet opnieuw gebruiken!                            Niet openen!

                        Niet in het vuur gooien!                              Niet opladen! 

door ondeskundig werken aan en met het smeersysteem.

technische eisen en is in principe veilig in het gebruik.

De handleiding dient om veilig te kunnen werken aan en met het auto-
matische smeersysteem. Dit smeersysteem is bedoeld voor gebruik 

Controleer meteen na ontvangst van de levering of deze in overeen-

gebreken die later worden gereclameerd.

Bescherm deksel

(opnieuw te gebr.)
(niet opnieuw te gebruiken)

REFILL gevuld
(kan niet opnieuw worden gevuld)

Opslagvoorwaarden
Alkali-mangaan
Luchtgeluidsemissie
LED
Display

A
B

C
D

E
F
G
H
I
J

K
L

N
O
P
Q
R
S
T
U

Knop
Knop ingedrukt houden
Knop loslaten
In werking (knipperend)
REFILL leeg
Datum installatie/verversen
Sluitdop

Olie terugslagventiel

Vethoudend afval

 

RECHARGE

2x

nl VI
VII
VIII

IX

1  Fout
2  Oorzaak
3  

Bediening
1  Tonen
2  
3  Operationele modi

Installatie

I
II
III

IV
V
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smarów.

 

    

lub u lokalnego dystrybutora.

smarowania.
terminie.

klienta lub lokalnym dystrybutorem.

A
B
C
D

E
F
G
H
I
J

Bateria alkaliczna

Dioda LED

K
L

N
O
P
Q
R
S
T
U

Przycisk

Zbiorniczek REFILL pusty

Korek

RECHARGE

2x

VI
VII
VIII

IX

1  
2  Przyczyna
3  Pomoc

1  
2  
3  Tryby pracy

I
II
III

IV
V
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operador deve assegurar:

  de forma incorrecta.

Evitar o contacto do óleo/massa com os olhos, pele e vestuário bem como a 

Óleo/gordura nas vias de transporte resulta num perigo de escorregamento 
demasiado elevado. Limpar imediatamente o piso com um produto adequado.

 

   

página principal ou no distribuidor local.

reclamados posteriormente.

ao cliente ou o seu comerciante local.

A
B
C
D

E
F
G
H
I
J

REFILL abastecida

Alcalina

LED
Visor

K
L

N
O
P
Q
R
S
T
U

Em funcionamento (intermitente)
REFILL vazia

Abastecido de óleo

RECHARGE

2x

VI
VII
VIII

IX

1  Erro
2  Causa
3  Suporte

1  
2  
3  

I
II
III

IV
V
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- 

 

                        

   

A
B
C

D

E
F
G
H
I
J

K
L

N
O
P
Q
R
S
T
U

 

RECHARGE

2x

ru VI
VII
VIII

IX

1  
2  
3  

1  
2  
3  

I
II
III

IV
V



DRIVE BOOSTER - 49 - - 50 -

Prevod originalnih navodil za uporabo

 

 Ne polnite! 

zaradi nepravilne uporabe in nestrokovnih del na in z mazalnim sistemom. odgovornosti.

lokalnega trgovca.

Pogon 

Alkalno-manganova
Nivo hrupa

Zaslon

A
B

C
D

E
F
G
H
I
J

Tipka

Spustite tipko

Prazen sistem REFILL

K
L

N
O
P
Q
R
S
T
U

RECHARGE

2x

sl VI
VII
VIII

IX

1  Napaka
2  Vzrok
3  

1  Prikazi
2  
3  

I
II
III

IV
V
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Översättning av originalbruksanvisningen

säkerställa att:

- alla nödvändiga olycksförebyggande föreskrifter och säkerhets- 

omedelbart med lämpliga rengöringsmedel.
 

                        Återanvänd inte!                                         Öppna inte!

                        Exponera inte för eld!                                 Ladda inte! 

principiellt anses vara driftsäkert.

Kontrollera att den levererade utrustningen överensstämmer med din 
beställning direkt efter leveransen. Reklamationer som görs i efterhand 
täcks inte av garantin.

din lokala handlare.

Drivenhet

Lagringsvillkor
Alkalisk mangandioxid
Luftburet buller
LED
Display
Knapp 

A
B
C
D
E
F
G
H
I
J
K

Släpp knappen
I drift (blinkande)
REFILL tom
Installation-/utbytesdatum
Plugg

Backventil
Avfallshantering batteri
Fetthaltigt avfall

L

N
O
P
Q
R
S
T
U

RECHARGE

2x

VI
VII
VIII

IX

1  Fel
2  Orsak
3  Åtgärd

1  Displayer
2  
3  Driftlägen

I
II
III

IV
V
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derhal ilgili maddelerle temizlenmelidir.
 

  

üstlenilmez.

ve sorumluluk üstlenilmez.

 

REFILL dolu
(tekrar doldurulamaz)

Alkali mangan
Hava etkili ses emisyonu
LED
Ekran

A
B

C
D

E
F
G
H
I
J

Tapa

K
L

N
O
P
Q
R
S
T
U

 

RECHARGE

2x

tr VI
VII
VIII

IX

1  
2  Neden
3  

1  Göstergeler
2  
3  

I
II
III

IV
V
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         = 

 

      = 

A
B
C
D
E
F
G
H
I
J
K

LED

L

N
O
P
Q
R
S
T
U

 

RECHARGE

2x

VI
VII
VIII

IX

1  
2  
3  

1  
2  
3  

I
II
III

IV
V
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